

用畫筆祝福中美關係的于成松先生

浦瑛



于成松先生筆下的吉米卡特和鄧小平



于成松與浦瑛在飛虎隊陳納德將軍巨幅畫像前



于成松和陳納德將軍女兒

在中國新年來臨之際，畫家于成松先生帶着家人朋友在八達嶺手拿百米橫幅標語祝賀中美友誼，祝福97歲的原美國總統卡特新年快樂健康長壽。于畫家代表和自己一樣願中美兩國友誼天長地久的人們做了一件很有意義的事情。

2020世界面臨疫情，改變了經濟文化和中美兩國的關係。目前來看，作為21世紀全球兩大強國，中美既是夥伴又是對手。現在美國仍是全世界頭號經濟強國，在國際政治舞臺上也扮演着決定性角色。中國經濟騰飛，中美之間關係密切而複雜。作為百姓希望看到的是和平相處，這也是于畫家的目的與目標。于畫家感謝卡特家人，對美方對中國新年的祝福表示感謝。

2015年，我參加休斯敦美南新聞舉辦的紀念二戰活動，認識了于成松畫家和來自中國的支持中美友好使者。于畫家1958年生，四川省西充人，一級美術



師。中國美術家協會會員。中華環保任四川省南充市文化館美術工作者。創造出獨特的綠新畫種，中國美術家協會原主席吳作人先生命名“複合油版畫”。1989年被授予有突出貢獻的拔尖人才稱號(享受國家專家待遇)。

于成松重要作品：1990年，共青團中央、中華全國總工會在北京舉辦《于成松畫展》，1993年，應人民中國出版社等單位之邀，用獨特的複合油版畫藝術形式，潛心創作《中國風光畫集》。該套系列畫集共35卷

(台灣省二卷)。2000年，中國文聯(外發278號)報經國務院台灣事務辦公室(交流字1036號)批准，以該套畫集為載體，以台灣中華兩岸世紀發展協會邀請“于成松藝術交流訪問團”赴台學術交流，收集《中國風光畫集·台灣卷》創作素材為契機，中國國際文化交流中心、中國文聯、中國國家博物館、北京市人民政府台灣事務辦公室、中國風光畫集編務辦公室等單位在北京人民大會堂、天安門廣場、西藏布達拉宮廣場、北京八達嶺長城、海南省海口市、三亞市天涯海角風景區、廣東省廣州市舉行了重要的大型歷史性活動：“中華魂《中國風光畫集·台灣卷》海峽兩岸萬人簽名百家寄語徵集活動”和新浪網民寄語活動。另外在國家外交部的支持下，于成松發起舉辦了“和平·發展·友誼《中國風光畫集·台灣卷》徵集世界百位元首、著名人士新世紀寄語，祝願美麗中國早日統一”活動，得到了多位外國元首和駐華大使的友好回應。



于成松先生接收浦瑛採訪

在中國辛醜牛年春節前夕，2021年2月9日上午，北京八達嶺水關長城，藍天，暖陽，更奇特的是基本無風。

春節福祖拜年傳福活動倡導者、著名畫家于成松攜家人和朋友30余人拉舉“春節福祖拜年啦！向為中美友誼作出重大貢獻的吉米·卡特先生拜年！祝您身體健康！春節快樂！向天下追求和平美好的人們拜年！祝春節快樂！吉祥如意！”



世界著名肖像畫家中美民間友好使者 于成松攜朋友在北京長城給卡特拜年

中英文百米橫幅、捧舉《習近平與卡特》《鄧小平與卡特1979》藝術

瓷屏、春節福祖落下閣畫像，和特製的春節福祖紀念九鼎(國窖1573紀念酒鼎)，向卡特老人拜年。

活動現場，在中央美術學院附中學生於其安用英文敬頌“春節福祖拜年啦！向為中美友

誼作出重大貢獻的吉米·卡特先生拜年！祝您身體健康！春節快樂！”的帶領下，眾人齊聲用中英文高呼“祝您身體健康！春節快樂！”

2月10日22時，于成松與美國卡特中心在北京與美國卡特中心視頻拜年。

卡特中心馬美真女士代表卡特總統夫婦及卡特中心全體員工向于成松畫家、他的家人及所有參加活動的中國朋友拜年。在視頻會上，陶行知教育基金會理事長蘇新穎說，在世界八大文化遺產地之一的地方，為一位國外老人舉行盛大的祝福新春拜年活動，這是人類文明史上第一次。2021/02/13 香港衛視

